

Katowice, dn. 22.06.2022r.

Uniwersytet Śląski w Katowicach

ul. Bankowa 12

40-007 Katowice

UCZESTNICZY POSTĘPOWANIA

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji o wartości zamówienia poniżej progu unijnego (poniżej 215 000 euro) na zadanie p.n. „Dostawa, wdrożenie oraz utrzymanie w środowisku Zamawiającego systemu informatycznego służącego zarządzaniu relacjami z interesariuszami Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach (CRM)”, nr rej.: DZP.381.049.2022.DWK.

I. WYJAŚNIENIA / ZMIANA TREŚCI SWZ

Działając zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.) zwaną dalej ustawą Pzp, w związku z wpływieniem wniosku o wyjaśnienie treści SWZ, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie: Czy Zamawiający zgodzi się zmodyfikować warunek dotyczący zdolności technicznej, zawarty w pkt. V.1. SWZ na następujący: „W odniesieniu do warunku dotyczącego zdolności technicznej, Zamawiający wymaga, aby Wykonawca wykazał, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał lub wykonuje w sposób należyty dostawę i wdrożenie co najmniej dwóch systemów CRM o wartości co najmniej 200.000,00 PLN brutto (każda) lub co najmniej dwóch systemów CRM o łącznej wartości co najmniej 400.000,00 PLN brutto”.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższą zmianę. Z związku z powyższym działając zgodnie z art. 286 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiający zmienia zapisy rozdz. V ust. 1 pkt 1) SWZ na następujący:

W odniesieniu do warunku dotyczącego zdolności technicznej, Zamawiający wymaga, aby Wykonawca wykazał, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał lub wykonuje w sposób należyty dostawę i wdrożenie co najmniej dwóch systemów CRM o łącznej wartości co najmniej 400.000,00 PLN brutto, W TYM jednej dostawy i wdrożenia systemu CRM o wartości nie mniejszej niż 200.000,00 PLN brutto.

Pytanie: we wish to apply for this tender which was displayed on the CII portal. We wish if enquire if the bid security in the amount of: PLN 8,000.00 is compulsory. In case it is then is it refundable.

Odpowiedź: Wniesienie wadium w tym postępowaniu jest obowiązkowe. Zamawiający zwraca uwagę, że postępowanie prowadzone jest w języku polskim.

Pytanie: Czy jest możliwość przedłużenia terminu składania ofert o dodatkowy minimum tydzień. Ze strony analityków potrzebujemy więcej czasu do zapoznania się z dokumentacją.

Odpowiedź: W związku ze zmianą treści SWZ Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert.

II. ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT

Działając zgodnie z art. 286 ust. 1 i 3 ustawy Pzp, Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SWZ poprzez zmianę terminu składania i otwarcia ofert, w następujący sposób:

Pkt 1 w rozdziale X SWZ otrzymuje brzmienie:

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć w nieprzekraczalnym terminie do dnia **30.06.2022 r., do godziny: 10:00**. Oferty złożone po terminie będą podlegać odrzuceniu na podstawie przepisu art. 226 ust. 1 pkt 1 ustawy Pzp.

Pkt 1 ppkt 1) w rozdziale XI SWZ otrzymuje brzmienie:

Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert. Zamawiający dokona otwarcia ofert w dniu **30.06.2022 r., o godz. 10:15;**

Pkt 1 w rozdziale XII SWZ otrzymuje brzmienie:

Wykonawca będzie związany złożoną przez siebie ofertą od dnia upływu terminu składania ofert przez okres 30 dni tj. do dnia 29.07.2022 r.

Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SWZ poprzez usunięcie ust. 2 § 8 wzoru umowy – załącznik 3 do SWZ. Zmianie ulega numeracja kolejnych ustępów w § 8.

W załączeniu ujednolicona SWZ i załącznika 3 - wzór umowy.

**POWYŻSZA ZMIANA SWZ JEST WIAŻĄCA DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JĄ UWZGLĘDNIĆ
PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.**